11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.06.2008 10:37:47

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 24.06.2008 10:10:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34829/answer/34830




YBaxaemruiti KoncranTtun! Hamo BHISICHUTH, UeM 00yCIIOBIEHH 60u. 1715 yTOUHEHUs AuarHo3a u
oTipefieieHUs AajbHelIel TaKTUKY BaM HeoO6xoguMo 06cienoBaThCs MOL KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IPECTAaTEILHOM &KeJie3kl, OpraHOB MOIIOHKM). [Tocye 3TOro MOXKHO OyfieT PeIluTh
- €CTb IIATOJIOTHS MJIM HeT, Ha3HAUYUTh JieueHue (eciu Heobxogumo). Yoaun!



